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1
学校は，教育方針をよく伝えている。（家庭訪問，学年便り，
学校説明会，公文等）

57% 42% 1% 0% 99% 98% 1%

2 子どもは，楽しそうに学校に通っている。 59% 34% 7% 0% 93% 92% 1%

3 子どもは将来の夢や希望を持っている。 39% 47% 13% 1% 86% 88% -2%

4 子どもは相手のことを考え，困っているときに助けている。  45% 53% 3% 0% 97% 96% 1%

5 子どもは，授業が分かりやすいといっている。   38% 49% 11% 2% 87% 84% 3%

6
学校は，子どもを理解し指導している。
（学習，生活，安全面等）

47% 47% 5% 1% 94% 91% 3%

7
子どもを安心して学校へ通わせることができる。
（けが，交通，不審者等）

53% 42% 3% 1% 96% 96% 0%

8 子どもはねばり強く学習に取り組んでいる。 29% 50% 19% 3% 79% 86% -7%

9 子どもは学校の決まりや約束を守っている。 42% 52% 6% 0% 94% 93% 1%

10
子どもの学習や健康について，相談できる。
（担任，保健室等）

53% 42% 4% 0% 96% 89% 7%

11 子どもはすすんであいさつをしている。 37% 43% 19% 0% 81% 78% 3%

12 子どもは規則正しい生活をしている。 36% 53% 8% 3% 89% 93% -4%

13
子どもは安全に気つけて生活している。
（けが，交通，不審者等）

49% 47% 3% 0% 97% 96% 1%

14
子どもは食事の大切さが分かり，好き嫌いせず食べるよ
うにしている。

45% 33% 19% 3% 78% 82% -4%

15 家庭ではなるべく，徒歩登校をさせている。 48% 21% 16% 14% 69% 66% 3%

16
家庭では毎日かかさず宿題をさせ，〇つけやサイン等を
している。

36% 28% 25% 11% 64% 82% -18%

17 家庭では前日に学習用具を準備させている。 47% 42% 10% 1% 89% 88% 1%

18 家庭では学校の出来事や将来の夢について話している。 48% 43% 8% 0% 92% 88% 4%

19 学校からの連絡文書等は必ず読んでいる。 65% 27% 8% 0% 92% 99% -7%

20 PTA活動や地域行事にはできるだけ参加するようにしている。21% 46% 25% 8% 67% 67% 0%

87% 88% -1%平　　均
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